

挺身抓毒贩 丹阳辅警身中数刀

受伤后还坚持开车押送嫌疑人,此前他也曾因公受伤

今年36岁的吕火忠是丹阳市公安局吕城派出所辅警,近日,在和同事抓捕毒贩时,他冲在前面身中数刀;将毒贩制服后,他带伤押送完嫌疑人后才到丹阳市人民医院进行检查并做手术。现代快报记者了解到,目前,吕火忠正在丹阳市吕城镇运河卫生院继续治疗,得知他的英勇表现后,丹阳市公安局、丹阳市见义勇为基金会、丹阳市吕城镇镇政府等部门相关领导给他送去了慰问金。

通讯员 戈太亮 张荣辉 现代快报/ZAKER南京记者 林清智

还原现场

为救实习民警,迎着刀冲上去

现代快报记者从镇江市公安局了解到,2月9日晚7时30分许,丹阳吕城派出所接到群众举报称,丹阳市皇塘镇蒋墅村杨园里26号(为平房)有人贩毒。派出所多名警力赶赴现场后,其中一组人守住后门防止嫌疑人逃跑,另一组人进入平房,其中,民警毛帅和吕火忠等人站在餐厅里敲隔壁卧室的门,并表明身份,然而不但没人开门,还听到门内有收拾东西、冲马桶等声音。

“当时就怀疑是嫌疑人在毁灭现场证据,于是我们强行开门。”毛帅昨天告诉现代快报记者,将门踹开后,他们发现门内有3名嫌疑人,其中一名嫌疑人(万某)躲在门后,被门撞一下后,对方手持一把水果刀冲上来就乱刺,他们迅即闪开。此时,实习民警史志袖在混乱中被逼到了万某的身后,“当时情况非常紧急,嫌疑人一直挥舞着刀,吕火忠怕我无力招架,奋不顾身冲过来迎刀而上。”吕

火忠率先拿出伸缩警棍进行格挡,他连甩了几下警棍想把刀打掉。在被警棍打到头部和手臂后,万某边挥舞着刀边后退,并在后退过程中摔倒。见此,毛帅等人扑上去按住了万某。倒地后,万某没有停止反抗,尽管手臂被按住,但是他仍然靠手腕的力量不停挥舞着刀。

吕火忠要去夺刀,右手中指却不慎被尖刀刺破。随后,万某用刀乱刺,又刺中了吕火忠的左小腿。

最终,在其他民警、辅警的共同协助下,万某才被制服。

为防止嫌疑人串供,3名嫌疑人分乘3辆车被押送至丹阳市公安局办案中心,每辆车除了司机外还要有人专门看守嫌疑人。

“吕火忠不顾左腿有伤,坚持自己开车半个多小时,将其中一名嫌疑人送到丹阳市公安局,一直到晚上10点多,才被送到医院进行医治。”毛帅说。

当事人说

制服毒贩后才发现鞋子里都是血

2月19日,现代快报记者获悉,经过调查,3名吸毒人员均已被依法处理,其中,万某不仅吸毒,还是以贩养吸的贩毒犯罪嫌疑人,他已被刑事拘留,另外两人则受到治安处罚。

而被刺伤的吕火忠经过一个多星期的恢复后,精神状态好了许多。“看到实习民警在那种情况下很危险,就想着救人要紧,不能让战友受伤,就冲上去了。”

回忆起当时的场景,吕火忠表示,把嫌疑人制服并带上车后,他才发现自己的左腿受伤了。原来,上车后,吕火忠感觉鞋子里面很黏,他拉起裤腿一看,鞋里都是血,再用手一摸,裤腿早已被血浸湿,“这时候才发现自己受伤了,但那时候也顾不上了,一心就想着赶紧

把人送回公安局办案中心。”

被同事送到丹阳市人民医院后,医生想要处理伤口,却发现此时吕火忠的裤子已经脱不下来,只能将左腿裤管剪开才能进行治疗。在用碘酒对伤口进行消毒时,血水不停地从伤口渗出。据悉,吕火忠左腿的伤口长2厘米,深3厘米,缝合了4针。

在丹阳市人民医院接受检查和手术治疗后,吕火忠就在吕城镇运河卫生院继续治疗,该院医生张扬剑每天都会为吕火忠换药、检查伤口,据他介绍,吕火忠的伤口属于锐器伤,深度比较深,幸运的是没有伤及神经,送医比较及时,术后效果也不错,“如果伤到小腿的肌腱或是神经,治疗不及时的话,很有可能会对今后的生活造成影响。”

人物档案

曾在处理事故时被撞断6根肋骨

据介绍,这已经不是吕火忠第一次因公受伤。2005年,吕火忠从部队退伍回乡成为吕城派出所一名辅警。2006年9月5日晚,吕城镇吕导路东墅村委会门口发生一起交通事故,吕火忠与民警一起赶往现场处置。吕火忠到达现场后发现,一名男子摔倒在吕导路中央隔离带豁口处的边石上,头部出血,已不省人事,公路右侧离该男子10余米处,横着一辆摩托车。

就在吕火忠勘查现场时,一辆农用三轮汽车撞上停在路边的警

车,警车又撞到吕火忠,将他撞飞,他昏迷了一天。

“那次撞断了6根肋骨,其中一根还把肺戳穿了。”吕火忠说,当时全身共缝了10多针,后背开刀手术刀痕长达25厘米,半年以后才恢复,如今每逢阴雨天,伤口常常隐隐作痛。

据介绍,吕火忠也曾有过调整工作岗位的机会,但他都放弃了。他认为,自己的岗位虽然平凡,但只要努力干就能为社会贡献一份微薄之力,“既然选择了这份职业,就应该全力做好。”



吕火忠术后恢复不错 本版均为通讯员供图



吕火忠手指受伤



吕火忠左腿受伤

20年保健经典 温情回归 为南京人带来超强巨惠

好消息!! 为了庆祝中科牌螺旋藻胶囊即将迎来的上市20周年庆典,中科集团特别回馈广大消费者:畅销国内外20年经典产品——中科牌螺旋藻胶囊倾情回馈,感恩到底!

源自天然 归于天然
均衡营养 健康生活
中科牌螺旋藻胶囊

产品批号:卫食健字(1998)第116号
保健功能:调节血脂 均衡营养
适宜人群:免疫力低下者及血脂偏高者
不适宜人群:少年儿童
产品规格:0.3g/粒×100粒

中科品质 源自1984年

南京中科药业 出品

原价:198元/瓶
倾情特惠价:**6元/瓶**
每人限购10瓶

抢购规则

- 1:为了回馈更多消费者,每人限购10瓶!
- 2:预购前请来电预约,限量1000瓶,售完为止!

抢购热线: **83151323 83215685**